

白色石头是玉石马,白色硅矿石几种

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



白色石头是玉石马,白色硅矿石几种

东与勐弄乡接壤，北与苏典乡为邻，西南与缅甸山水相依，国境线长公里，有通往缅甸的大小通道条，距缅北密支那仅公里。境内土地宽广矿产丰富，河流众多，开发潜力大，而且具有丰富的森林竹藤资源，是开发绿色产业的理想地区。自古以来，边境贸易往来频繁，改革开放后，卡场迅速发展为盈江县进出口重要的集镇，成为中缅边境线上一颗耀眼的明珠。地势结构为东南向西北逐步降低，中低山与小谷盆地交错相间，最高海拔米，最低海拔米，相对高差米。地理气候及资源优势土地宽广，热带亚热带地区占有量大，属亚热带季风气候，年降雨量为毫米，年平均温度—。旅游资源开发潜力大，民俗风情，自然景观多，气势蓬勃的拱劳瀑布，雄伟壮观的麦东岩以及石龙石鼓都是很好的旅游景点。由于受热带季风气候的影响，各种林竹生长能力强，速生快，有国家珍稀植物红云香扎桑黑心木蓬等，野生山竹成林，一望无边，有待于开发利用。矿产资源也很丰富，硅矿石含量高达%，白石头岩储量多达几亿吨，绿珠石云母水晶石玻璃石玛瑙石待于开发。作为盈江县出口缅甸工业机电产品等货物的重要通道，国内需要的玉石木材藤条皮张以及甲鱼各类产品经卡场进入内地，边境贸易进出口总额所占县额比重逐年上升。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/NYKRBaiSeipxD0.html>